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题号

分数

二｝三 四｝总分

医州
l . g⋯几’{2

一、单项选择题（每小题3分，共15分）

O

O

x一2

A . 2 B . 3

C．一3 D．一2

2．以「结论正确的是（).

A．力程的个数小于未知量的个数的线性方程组一定有解

B．方程的个数等·于未知量的个数的线性方程组一定有唯一解

C．方程的个数大于未知量的个数的线性方程组一定有无穷多解

D．齐次线性方程组一定有解

3．设八一尸5⋯，那么A的特征值是（).
巨1J

A．一理，6 B . l , 1

C . 1 , 5 D . 5 , 5

掷两颗均匀的骸子，事件“点数之和为5”的概率是（

1
一
1
2

八．上
36

l

B·壳
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5．在对单正态总体N如，扩）的假设检验问题中，t检验法解决的问题是（)

A．已知方差，检验均值

C．已知均值，检验方差

B．未知方差，检验均值

D．未知均值，检验方差

得分评卷人
二、填空题（每小题3分，共15分）

6．设A一「一12]，召一仁2一3]，则A ' B-

7．设A , B均为n阶矩阵，I一B可逆，则矩阵方程A+BX一X的解X-

若随机变量X一N(5 , 16)，则Y一

设随机变量X一B(n , p)，则E(X）一

? N(O , 1).

得分评卷人

10．若参数O的估计量0满足E(0）一O，则称0为O的

三、计算题（每小题16分，共64分）

11．已知XA一B，其中A-
尸一32⋯＿
}0”】’5一L“。
口一2叼

一1〕，求X .

陆，一3x ,+x又一0

12．设齐次线性方程组代Zx，一sx：十3x3一O，问当又取何值时方程组有非零解，

! 3xl一sx :＋入x3一O

并求出全部解．

13．设A , B是两个随机事件，已知尸（A）一0 . 6，尸（A+B）一0 . 84，尸（A万）一0 . 4，计算

尸（B).

14．已知某零件的重量服从正态分布，随机抽取9个样品，重量分别为

18 , 17 , 20 , 16 , 17 , 18 , 19 , 18 , 19

求零件重量均值的置信区间．（置信度1一a一0 . 95 , t。．。。（8）一2 . 306)

215



得分评卷人
四、证明题（本题6分）

15．设随机事件A , B相互独立，试证：万，B也相互独立．

2 16
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（供参考）

2020年1月

一、单项选择题（每小题3分，共l三分）

2 . D 3 . A 4 , C 5 . B

二、填空题（每小题3分，共1三分）

几－23

匕斗一6」

7 .(I一B)’八

X一5

4

9 . 2 , p

1()．无偏估计

三、计算题（每小题16分，共64分）

11．解：利用初等行变换得
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2一｝

一1

由此得

68

11 :X下刀八 2() 2一1 厂］3 17

2．解：将方界纵m系数知阵化为阶锑形

乃 卜八 几一均l尸
听以．、气久日寸为程红t有汁零解

f毛方不，,，全｛If！勺般解为

一）

八几｝J守｝'令自山术知｝

灭一（

为自山才、为片班

，得方程了｝11｝勺一个人如酬解系

1)

歹足·方程组的个部解为

万一力｝X ;（其，}，户为任怠禽数）

}3．解：尸（八z了尸（八）一尸（人召）一〔）. 6(. 0 . 2

I)(];)］〕 I ;）仁1)(\];)},（八）一。．界1干‘). 2一0 . 6一（)．」4

J．解：。夕．（、，, l一，．选用统讨 二二三石一l(,，一1)

代人样本下八工｝价

｝残 ）名

丫6

]{）分

16分

匀分

招分

! 6分

8分

16分

12分



已知t。。5(8）一2 . 306

于是，重量的均值产的置信区间为

、一‘8）祥，抖艺／共‘8）万〕一仁，卜器旦，l吕＋岁j一厂17·（)6 , 18一三

四、证明题（本题6分）

三，证明：尸（A｝幻一尸（刀）一尸（A召）一尸（Z劲一尸（八）P（刀）一尸（召）门一尸（八）)

～尸（八）尸（拐）

所以八，拐也相互独立．证毕

娜分

已分
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